

Глава Туркменистана Сердар Бердымухамедов 26 июня поздравил победителей конкурса «Кладезь разума Махтумкули Фраги». Президент пожелал им творческих успехов в усилиях по глубокому изучению богатого литературного наследия великого поэта-классика и мыслителя Востока. Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

«Большое значение для обогащения литературы и искусства нашей страны имеют творческие работы, посвящённые Махтумкули Фраги, поскольку они всесторонне знакомят и популяризируют богатое наследие выдающегося поэта. Наши знаменитые писатели, художники, мастера сцены создали прекрасные произведения, посвящённые мудрому Фраги, – подчеркнул Бердымухамедов.

Президент отметил, что каждая из работ, представленных на конкурс на соискание премии президента Туркменистана *Türkmeniň Altyn asygu*, в полной мере подтверждает формирование в республике нового поколения творческой молодежи, способной создавать совершенные произведения, посвященные Махтумкули Фраги.

«Мы продолжим проводить этот конкурс и создадим все условия для раскрытия талантов и способностей нашего любящего искусство и литературу молодого поколения», – заявил Сердар Бердымухамедов.